



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra řízení

Student: Jana Holoubková

Studijní obor: Obchodně-podnikatelský obor

Název bakalářské práce: Agroturistika jako trvale udržitelný způsob zemědělského hospodaření v podhorských a horských oblastech

Oponent bakalářské práce Ing. Ivo Moravec

Povolání oponenta: projektový manažer, výzkumný a vývojový pracovník

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka cituje významné české autory, případně dostupné české překlady. Pokud bude v práci pokračovat, doporučuji čerpat i ze zahraniční odborné literatury (např. Hall, Moore, Sharpley)

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Občasně nesprávně či chybně použitá terminologie. Např. na straně 19 je uvedeno místo
"strukturální fondy"
EU"
"statutární fondy"
EU".

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jak hodnotíte roli ochrany přírody ve vztahu k dalšímu rozvoji agroturistiky v podhorských a horských oblastech?

Otázka 2: Můžete jmenovat některé předpoklady - neopominutelné podmínky trvalé udržitelnosti venkovské turistiky (agroturistiky) v podhorských a horských oblastech?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autorka věnovala dosti prostoru veřejné podpoře a dotacím. Vzhledem k tomu, že podoba operačních programů je stále v České republice ještě ve stádiu vyjednávání a může nastat ještě mnoho změn, nebudou některé informace uvedené v bakalářské práci v budoucnu již plně využitelné. Méně prostoru již bylo věnováno strategii budoucího podnikání v cestovním ruchu a s tím souvisejícím zaměřením zemědělské produkce.

Datum: 16. 05. 2007

Podpis oponenta bakalářské práce: